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SITUACOES PROBLEMA DE ADIGCAO

1) O galinheiro tinha 14 pintinhos, 4) Papai plantou 22 flores no quintal e
hoje nasceram mais 10 pintinhos. mamade plantou 15 flores. Quantas
Quantos pintinhos estdo no galinheiro | flores foram plantadas no quintal?

agora?
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Calculo
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5) Lilian tem 30 doces e Ricardo tem
2) Sara tinha 15 peixinhos, no seu | 27 doces. Quantos doces eles tém no
aniversario, Tia Tereza deu a ela mais | total?

16. Quantos peixinhos ela tem agora?
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6) Tiago tem 13 pedras brilhantes em

3) Carlos encontrou 48 conchas na | seu aquario seu irmao colocou mais 18.
praia e Joao encontrou 36. Quantas | Quantas pedras brilhantes ele tem
conchas eles tém no total? agora?
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